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السؤال الأول الشرح  (10 درجات)، يراعى فيها بيان المعنى العام للبيت بذكر وقوف الشاعرة عند الأطلال وتأثره، وإبراز دور الصحب في نصحه ومواساته إضافة إلى  سلامة اللغة والأسلوب .
السؤال الثاني الإعراب (10درجات) كل مفردة لها 4درجات، والجملة درجتان 
يقولون: فعل مضارع مرفوع بثبوت النون لان مضارعه من الأفعال الخمسة والواو ضمير متصل في محل رفع فاعل. 
مخافة: مفعول لأجله منصوب بالفتحة الظاهرة على أخره 
جملة (خلتُ): جملة فعلية  جواب الشرط 
السؤال الثالث (30 درجة) يقسم إلى ثلاثة فروع كل فرع له 10درجات. 
(أ) استخراج الحرف المشبه بالفعل:
الحرف: أنّ، درجتان،  اسمه: (الياء) في "أنني"  4درجات خبره: جملة "عُنيتُ"  4درجات
(ب) علل كتابة الألف في (فتى)  لأنها ثالثة أصلها ياء 5 درجات.
التاء في (الحوانيت) مبسوطة لأنها جمع تكسير  5 درجات.
(ج) البحث في المعجم عشر درجات  كل  مفردة لها 5 درجات
تجلّد: نجردها من احرف الزيادة ونفك التضعييف فتصبح جلد نبحث، عنها في  باب الحرف الأول مع مراعاة الثاني فالثالث  5درجات
خلتُ: نجردها من احرف الزيادة ونرد الألف إلى أصلها فتصبح خول نبحث عنها في باب الحرف الأول مع مراعاة الثاني فالثالث  5درجات 
السؤال الرابع (20 درجة) تعداد الأفعال الناقصة 5 درجات  تصنيفها  3درجات  ،  بيان سبب كل تصنيف  6درجات  ، وذكر مثال  لكل تصنيف  6درجات كالآتي: 
الأفعال الناقصة (كان، أصبحـأضحىـظلـأمسى، باتـصار، مازال، مابرح، مافتئ، ما انفك، مادام، ليس) 5د
1. تامة التصرّف: (كان، أصبح، أضحى، ظلّ، أمسى، بات، صار) 1د
2. ناقصة التصرّف: (ما زال، ما برح، ما فتئ، ما انفك) 1د
3. جامدة: (ليس، مادام) 1د
. ذكر مثال  على كل نوع، كان محمد رسول الله، 2د، مازال الليل  طويلا، 2د،  ليس الشديد بالصرعة عند الغضب، 2د
بيان السبب: تام التصرف يأتي بالماض والمضارع والأمر، 2د، ناقص التصرف يأتي بالماض والمضارع، 2د، جامد يأتي بصيغة الماض فقط، 2د
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